

关爱志愿者 传递正能量

省内 19 家公益机构倡导人们在关注受助群体的同时关注志愿者

信阳消息(记者 黑寅升)9月29日,在河南社区组织交流中心召开的河南社区志愿者座谈会上,来自省内包括我市固始县在内的19家公益机构的负责人,通过联合劝募的形式为推选出的26名志愿者骨干筹募爱心资金,并为每人购买了一年期意外保险。我市固始县志愿者李强也在保险名单之中。

据了解,此次会议的主题是:公益与慈善·项目运营,同时进行河南省 NGO 论坛的前期筹备工作。会议期间,参加会议的省内19家公益机构的负责人,通过联合劝

募的形式为推选出的26名志愿者骨干筹募爱心资金,并为每人购买了一年期意外保险。

得知要为26名志愿者骨干购买意外保险消息后,郑州原道品牌设计有限公司主动自愿无偿奉献爱心,拿出2080元为这些志愿者骨干每人购买了一年期意外保险。据介绍,此次会议组织者旨在通过这一活动,倡导更多人们在关注受助群体的同时也关注志愿者,这一活动得到省城数百名市民的签名支持。

昨日,信阳市大别山志愿者协会负责

人徐军告诉记者,志愿者为了尽可能多地帮助他人,经常走上街头、走进山区偏远农村开展活动,存在一定的人身安全风险。对志愿者开展志愿服务活动中发生的意外伤害进行投保,将会解决志愿服务事业发展面临的法律瓶颈问题,为志愿服务事业提供了强有力的保障和支持。徐军说,都说好人有好报,希望爱心企业和爱心人士,伸出援助之手,也为我市志愿者投上一份保险,让他们能够更加安心地从事志愿服务事业,让好人一生平安!



为了提高发电车整体保养水平,武昌客车车辆段信阳运用车间对配属发电车进行了一次全面保养工作,除对发电机组进行全面保养外,该车间还从细节入手,对发电车控制屏、工具材料箱、乘务员休息室等部位进行重点整理。图为9月30日,该车间发电车乘务员正在擦拭发电车上的控制屏。

方 昉 摄

消防官兵卡钳立功 妇女手指险情解除



消防官兵正在查看该名妇女手上伤情

信阳消息(陈伟 飞虎)9月27日晚10时30分许,信阳消防支队潢川大队接到群众求助,一名妇女由于手指上戒指无法取出,在医院外科求助未果后,手指堪忧。

接到求助,信阳消防支队潢川大队指导员李静文等立即赶到现场,经过一番查看后,发现该名妇女手上的钢戒指卡得很紧,因为肿胀手指没有空隙,而其手指由于长时间的血液堵塞,已经明显变色,如不能及时处置,后果不堪设想。

时间紧迫,李静文等迅速找来了小型卡钳。在做好防护,预防二次伤害的同时,利用小卡片固定在钢环下方,一方面方便救援人员剪切,另一方面能够起到很好的防护作用。经过近10分钟的“急救”,牢牢卡在手指上的戒指被成功剪断。该名妇女手指险情终于解除。

淮滨火车站迎来购票高峰 电话订票网络购票需提前换票

信阳消息(张周凯)9月30日,笔者从淮滨火车站获悉,29日该火车站发售车票532张,其中换票230张,淮滨火车站迎来了今年国庆黄金周购票客流高峰。据了解,在购票旅客当中主要是当日出发旅客、当日到达后购返程票旅客以及提前换票旅客。为确保旅客购票不排队,客流无积压,淮滨火车站已采取高峰时段及时加开人工售票窗口措施应对。

据介绍,此次购票高峰将持续到10月7日,淮滨火车站铁路客流创历史新高,预计其中超过一半通过互联网购票,如果旅客想乘车时再换取电话订票、网络购票,火车站方面将会严重积压排队,并可能造成旅客无法及时换票,影响行程。为此,淮滨火车站客运工作人员提醒广大旅客,尽量提前到火车站或就近火车票代售点换取车票,具体代售点可查询

12306网站或拨打12306客服电话咨询。与此同时,自10月1日起该站学生票已开始停售,持学生证到火车站将无法再购买学生车票。

另悉,途经淮滨火车站的1454次(南昌—北京西)、K1122次(海口—哈尔滨)两趟列车自9月30日起将取消菏泽站办理客运业务,广大旅客出行前还需安排好行程。

改线路 挤“脓包”

甘仁伟 刘 威

9月29日17:47,经过信阳供电员工一天紧张的操作,35千伏侯洋线35号杆—45号杆线路入地改造完毕,恢复供电。至此,困扰该条线路一年多的“脓包”终于除掉了。

35千伏侯洋线是35千伏洋河变电站

的唯一电源线,于1992年投运,全长15.95千米,担负着平桥区洋河乡、彭湾乡和部分龙井乡供电任务。而39号杆—40号杆位处新建设的信阳职业技术学校羊山校区内。去年上半年,该校进行土地平整和填方已达12米高,致使线路处于“峡谷”穿行状态。校内学生及施工人员经常出入此地,极易造成触电事故,同时,大型机械作业也易损坏线路,该处隐患已成为线路安全运行的“脓包”。经过多次协

调,校方终于同意改造线路,将38号杆—45号杆架空线路更换成电缆入地,校区不再保留电杆和线路,既美观学校环境,又不影响线路安全运行。

因检修需要计划性停电,信阳供电公司优化方案,借停电之机,统筹安排了侯洋线、洋河变电站及所带配网设备的集中“打捆”消缺,避免重复停电。施工人员提前完成不需要停电的工作,然后将两天的工作量压缩在一天内完成。9月29日5时,电一停,所有的施工点同时开工,按照既定分工,各司其职。

此次线路改造,总计消除了6处输电设备缺陷、14项变电设备缺陷、23项配电设备缺陷,清理树障300余棵,更换CDM配变2台,为电力设备可靠度冬打好了基础。

罗山县青山镇 小药材带来富民大效益

信阳消息(方建兵)9月30日,秋风阵阵。罗山县青山镇岳山村皇城山上一派丰收景象,该村农民张挺进正挥汗如雨地收获着春季种下的茯苓。他喜滋滋地对笔者说:“种药材收入高,这小小的药材成为我们致富的大产业了。”

该镇依托独特的地理资源优势 and 优越的区位条件,大力发展中药材产业,成为全县首屈一指的名优中药材产地和中药材种植基地。

该镇通过扶贫开发和土地流转等举措,发展50亩连片药材基地2个,成立了爱农中药材专业合作社2个,引进和发展中药材加工企业1家。公司按照“基地+农户+公司+出口”的生产种植模式,建立了茯苓、天麻、桔梗、香附子等10多个品种的药材基地。

目前,青山镇现有中药材种植面积200亩,药材大户3户,药材年产值达300余万元,全镇20余农户依靠药材户均增收上万元。”

平桥区明港镇 连续四年荣获“省百强乡镇”称号

信阳消息(姜春林)日前,省地方经济社会调查队正式发布《2013年度河南省百强乡镇评价报告》,根据2012年河南省乡镇基本情况统计年报数据,对全省乡镇经济社会发展情况进行综合分析评价,评出了2013年度全省百强乡镇。信阳市平桥区明港镇以第57名入选,成为我市唯一入选的乡镇。

百强乡镇以其各具特色、经济社会发展的综合实力,成为各地辐射带动乡村经济社会发展的重要平台,也是县域经济发展、社会稳定的重要力量。百强乡镇评选工作以科学性、系统性、可比性、可操作性为原则,涵盖“经济发展水平”、“社会发展水平”、“基础设施水平”、“人民生活水平”、“可持续发展”5大方面、26个指标。

据了解,自2009年以来,明港镇已经连续四年跻身河南省经济社会发展百强乡镇,较上年上升十个名次。

光山县白雀园镇 为群众发放计生便民“告知单”

信阳消息(邹晓峰 王俊明 刘正福)“今后到计生办办事,看看‘告知单’就能一目了然。”9月28日,光山县白雀园镇土庙村育龄妇女李学叶感慨地说。

今年年初,白雀园镇计生办印制了计生便民“告知单”,将计生证件办理所需材料、办理流程、办理时限及联系人电话等全部印在上面,实现了“一单在手、办事不愁”。截至9月中旬,该镇计生办已接待群众咨询480余人次,办理各类计生证件870余份,98%以上实现“一次清”,深受群众的一致好评。